WINCH BETTER STRONGER TOUGHER

ENEKTPU4HI JIEBIOKA

BST S 5500 Lbs
BST S 14000 Lbs

BST S 16500 Lbs
BST S18000 Lbs
BST S 20000 Lbs

BST S 22000 Lbs
BST S 26000 Lbs

IHCTPYKUiA 3 MOHTaXy Ta eKcnnyaTauii



10.

11.

12.

ABTOMOO1IbHA J1€011Ka € IPUCTPOEM MiIBUIICHOT HeOe3mekH!

Byne nacka, BHUBYITH IF0 IHCTPYKIIIO 1 TUIBKM TICIAS IBOTO MNOYHHANHTE BUKOPUCTOBYBATH
MPUCTPIH 3a mpu3HadeHHsM. L{e 1ormoMoske BaM YHUKHYTH PU3UKIB HAaHECEHHS IIKOAU 3I0POB'T0 JIFOJCH
1 3amofisHHSA MaTepiadbHOI IIKOJM MaiHy, a TaKOXX 3pOOMTH BUKOPUCTAHHS aBTOMOOUILHOI JIe01AKH
MaKCUMAaJIbHO €()EeKTUBHUM.

BceranoBieHHs Ta min'eJHAHHS aBTOMOOLUTBHOT JICOIIKM MarOTh 3MiHCHIOBATH (haxiBIli, II€ TAPAHTYE BaM
TpHUBaIly poOOTY MPUCTPOIO 1 BIIEBHEHICTH y OTO Mpale31aTHOCTI B HAMBIAMOBIJAbHIIIUNA MOMEHT.

Bu Moxere caMOCTIHHO 3AIHICHUTH BCTAHOBJIEHHS Ta IIOKIIOYEHHA JeOinku. BomgHouac BH Maere
PO3YMITH pPHU3UK MOPYILIEHHS Mpale3gaTHOCTI MPUCTPOI0, a TaKOX BIAMOBIIAIBHICTh 3a MOYKJIHBE
3aMoIISTHHS IIKOAM 370POB'T0 JII0JIeH a00 IIKOJIM MaiHy BHACIIJOK HEMPAaBWILHOTO BCTAHOBJIEHHS a00
M7 €IHAHHS JIEOIIKH.

PEKOMEHOALIA 3 BE3NEKU EKCMNYATALUII NEBIAKU

Bama ne6inka - e nmotryxHa MamuHa. BaxiuBo, mo0 BH po3yMiIM OCHOBHM ii poOOTH Ta TEXHIUHI
XapaKTepUCTUKHM, 100 MaTu 3MoOry ii BHUKOPHUCTOBYBAaTH 3BHYHO Ta Oe3meuHo. Hwmkue HaBeneHo
CIMCOK KOMITOHEHTIB JIeOiIKM Ta IX 3acToCyBaHHSA. Bu MaeTe mompakTHKyBaTHCS Y BUKOPUCTaHHI
ne01IKY, NepIll HbK OMUHUTECS B CUTYallli, KOJIHM BH MOBUHHI 1T BHKOPUCTOBYBATH.

o nebinky Oymo  po3poOieHO Uil  MakKCHMaJIbHOTO  HATATY  KaHaTa, BUKOPUCTOBYIOUH

TUTBKH OJIMH IIap KaHaTa Ha O6apabani 1e0iaku (TepInui map).

JIBuryH: Bam JBUTYH Tparftoe Big Oarapei 12/24 B i 3abe3neuye KUBICHHS 3y0O4acTU MEXaHI3M, SIKUN

obeprae 6apabaH 1 HAMOTY€E MOTY3KY;

bapaban nebigku - 11e mwIHIp, Ha SKOMY BiH 30epiraerbes. Lle Moke mpuBecTH B A0 a00 mepeMoTaTH

MOTY3KY 3aJIeKHO BiJ] IMCTAHIIMHOTO MepeMHKada JieOiaKa.

CraneBuii Tpoc: y Bamoi JeOIAKA € OIMHKOBAHWM CTaJIEBHH TPOC, CHEIIaTbHO PO3POOICHUIA

JUTsl HOMIHQJILHOT HeCy4oi 31aTHOCTI Tpoca. MoTy3Ka pyxaeThes 1o 0apabaHy B M0JIOKEeHHI "miij Bitpom"

Yyepe3 HapSMHUK POJIKK 1 MIETIII0, & B KIHITI 3aKPIMJICHUH TaK.

PonukoBa HampsAMHa: MiJ Yac BUKOPUCTAHHS JIEOIIKH 11 KyTOM HANpPsIMHOI POJIUK CIPSIMOBYE MOTY3KY

no OapabaHa 1 3BOJMTH JIO MIHIMYMY TOIIKO/KEHHS MOTY3KH, CTUpaHHS Ha KpilJIeHHI JeOinKu abo

Oammepa.

MexaHiyHa cUCTEMa TPAHCMICI(: pPEIyKTOpU TMEPETBOPIOIOTH TMOTYXKHICTh JBUTYHA JEOIIKU 3

€KCTPEMAaTbHUMU TATOBUMU 3YCUIUISIMH

l'anpMiBHA cucTeMa: omepallis raJbMyBaHHS aBTOMAaTHUYHO 3aCTOCOBYEThCS 10 Oapabana jeOigku, KOJIu

JBUTYH JIe011KHU 3ynuHeHseTbesa. OKpeMe MeXaHIuHe ralbMO aKTUBYE TallbMyBaHHS.

Mydra, 110 BUIbHO 3aBOAUTHCA: My(Ta Ja€ 3MOTy ONEPaToOpy BPYUHY BBIMKHYTH/BUMKHYTH 3aBOHHIMA

OapabaH BiJ 3a4YerieHHs. YBIMKHEHHS 3UCIUICHHS OJIOKYe JIe0iKy B TPAHCMICII.

EnexTpomarHit: JKMBIEHHS BiJl aBTOMOOUILHOTO aKyMynsTOpa IMPOTIKaE uepe3 TMepeMHuKad 3

YIIUTBHEHHSIMHM BiJl HETO1, EpII HDK HAIPABIISATH HA MOTOP JIEOLAKH.

JlucraHuifHUN BUMHKa4/TIepeMUuKad: JPOTH BUMHKada >KMBJICHHS MalOTh MOJBIMHUI mepeMukad, o0

YBIMKHYTH 200 BUMKHYTH OapabaH neOigku. /[poT BUMHUKauya JKUBJIEHHS [JalOThb 3MOTYy  BaM

MOKUHYTH MOTY3KY, KOJH JeOiKa IiJ] HaBaHTaKEHHSIM.

be3npoToBuii MyabT AUCTAHLIHHOTO KEPyBaHHS: J1a€ 3MOTY KepyBaTH Jieb11koro Ha Bifctadi 50 dyTiB =

6mu3pK0 15 MeTpiB.

VYHiBepcanTbHa MOHTa)KHA TIaTa: Bamia Jebigka Moke OyTH OIMNIIOHAIBHO OCHAIIeHa MOHTAXHOIO
2



13.

MaHeJUTI0, Ky MOXXHAa BCTAaHOBUTH Ha OUIBIIOCTI IMJIOCKUX MOBEPXOHB, SK-OT INPHUYENH, OamIiepw,
BaHTaXIBKU TOII0. Ha MOHTaXKHII MIINTI TAKOK € OTBOPH ISl HAITPABJISIFOYOTO POJIHKA.

broku: skmo nebigka MOCTaBISETHCS 3 OJNIOKOM, SKHI MOKE TIOJBOITH TATOBE 3YCHIUIS JIeOiaKu abo
3MiHY HampsMKY TSrd 0e3 MOIIKOPKEHb Tpoca. MU peKOMEHIyeMO BHKOPHCTOBYBATH IMOABIHHI JiHII i
TATHYy4YHi 0110k 70% BiX HOMIHAJILHOTO HATATY KaOelto.

3AXO0OOUN BE3NEKU

3ABOPOHSETbCSI BukoprcToBYBaTH JEOIAKY IS TITHOMY 1 IEPEMIIICHHS JIFOJIEH.
3ABOPOHSAETBCS npoBoaut Oyab-sKi 3MIHM KOHCTPYKI[i aBTOMOOUIBHOI JIEO1KH, MOPYIIYBaTH
LUTICHICTh BY37iB a00 BUKOPHUCTOBYBATH TpPOC, LIO0 HE BIIMNOBLIAE€ TEXHIYHUM XapaKTePUCTHKaM

HPUCTPOIO.

3ABOPOHSAETBCSH s3niiicHioBaTd peMOHT ab0 0OCIyroByBaHHs JeOinku, abo 11 BY3JiB i 4ac
Mi'€THAHOTO MyJIbTa AUCTAHIIHHOTO KEPYBaHHS Ta €JIEKTPOKUBIIEHHS OJI0Ka KepyBaHHS JIE01LAKOTO.

3ABOPOHSAETDBCS nepesumyBaTi AONMYyCTHME HAaBaHTAXEHHS HAa MeXaHi3MHU Je0iaku abo Tpoc,
BHU3HAYEHI TEXHIYHUMH XapaKTePUCTHUKAMU MPUCTPOIO 1 XapaKTepUCTUKAMH BUKOPHUCTOBYBAHOTO Tpoca.

3ABOPOHSAETBCSH BukopucroByBatu JeOiIKy B pa3l NOLIKOPKEHHS ii BY3JiB, JeTayed, Tpoca,
EJIEKTPOMPOBOIKN a00 Kabeto MmybTa JUCTAHIIITHOTO KEPYBaHHS.

3ABOPOHSAETBCS nimHiMati aBTOMOOUTH, BEPTHKAIBHO BrOpy 3a JIOTIOMOTOIO JIEOINKH, a TaKoX
MPOBOJUTH Oy/b-sAKi poOOTH ab0 OTJISAM MIAHATOTO 3a JOTIOMOTOXO JIEOLIKA aBTOMOOUISA.

3ABOPOHSAETbCS BukopucToByBaTH JICOIIKY TPH 3HAXOKEHHI JII0/IeH y Oe3rmocepeaHii OJM3bKOCTI
B1JI HATATHYTOT'O Tpoca JieOiaKu a0 aBTOMOOLIS.

3ABOPOHSAETDbCS nactynatu, TOpKaTUCs ad0 IHITMM YMHOM BIUIMBATH HA HATSTHYTHH TPOC JICO1IKH.

3ABOPOHSAETDbCS namaratucs nepecyHyTd aBTOMOOLUTH IIPH HATSTHYTOMY TPOCi JI€O1IKH.

3ABOPOHSAETBCSH tpumatu Tpoc pykamu B Oe3mocepenHiii OMU3BKOCTI Bill HANpPaBIsSIOYOTO
MIPUCTPOIO i Yac poOOTH JIEOIIKH.

YBAT A Ipautoiite 3 TpocoM J1€01IKM TUTBKU B MIITHUX PYKaBHUKaX.
YBATI'A He nonyckaiite npociu3aHHs Tpoca B JOJOHSX.
YBAT A BukopuctoByiiTe 1€6i1Ky 3 HAMOTaHUM Ha 6apabaH TPOCOM HE MEHIIIE, HDK Ha M'ITh BUTKIB.

YBAT A Ilig yac 3aminu a00 nepeMoTyBaHHs Tpoca JOTPUMYHWTECh IPABUILHOCTI HAMOTYBAHHS TpOoca Ha
GapalaH.

YBAT A TlpoBenits 30BHIIIHIN OTJsA J1eOIKH, KaOeno MynbTa JAUCTAHLIAHOTO KepyBaHHA 1 Tpoca
Ne0iKH Tepe]i BUKOPUCTAHHSM.



YBATI'A BukopucToByiiTe il 3aKpiljieHHS Ha cTOBOypi JepeBa abo iHIIIN TOYII OMOPH CHEIiaibHi
MIPUCTOCYBAHHS: KOPO3aXUCHY CTPOILY a00 mupoKuii Tpoc. He pekoMeHIyeThCsl BUKOPUCTOBYBATH METIIIO
3 Tpoca JIEOIIKH - 11€ MOXKE MOIIKOIUTH SIK KOpYy JepeBa, TaK i caM TPOC 1 Hapa3uTH BacC 1 Ball aBTOMOOLTH
Ha HeOe3MeKy.

YBAT'A VHukaiite TpuBasioi pobortn nebimku. JlaBaiite ili oXxoloHyTH MK BUKOpucTaHHsSM. lle
JI03BOJIMTH 3aM00IrTH MEPETrPiBaHHIO Ta MOXKIIMBIN HECTIPABHOCTI MPHCTPOIO.

YBAT A He pomyckaiite TpuBasioi poOOTH JI€01IKH i KyTOM JI0 aBTOMOOLUTS 1 HAMOTYBaHHS TpOca Ha
OJIHY CTOpPOHY 0apabana. SIKIo Tpoc HaMOTaBCsI Ha OJMH OiK, TO HOro HEOOXITHO PO3MOTATH 1 3MOTATH
3HOBY, PIBHO YKJIa/1al04¥ BUTKH, ITICJI YOTO MOYKHA MPOIOBAKUTH BUKOPUCTAHHS JIEO1TKHU.

YBAT A He nonyckaiite npocinu3aHHs Tpoca B TOUI[l KPIJIEHHS.

YBAT'A He nonyckaiiTe yiapHUX HaBaHTa)KE€Hb Ha JieTall 1e01ku ab0 pUBKIB Tpoca JeO1IKH.

YBAT'A! He BukopuctoByiite Tpoc je01aKu A OyKCHpyBaHHSI aBTOMOOLIS.

YBATI'A He BukopucroByiTe 51e01AKy 1 Tpoc Je€OIIKM Al 3aKpilUIeHHS OyAb-SIKHX BaHTaXIB Ha
aBTOMOOWII.

YBAT A! Ilicns tpuBasnoro nepedyBaHHS JIEO1IKH 111 BOAOO 3p00iTh ii TEXHIYHE 00CIyrOByBaHHS.

VY pa3i HeoOXiTHOCTI poOOTH JIEOIIKY 3 BETMKUM HaBaHTAXKCHHSIM BUKOPHUCTOBYWUTE 00K mocuieHHs. [le
3MEHIITUTh HABAHTAKCHHS HA BY3JIU Ta ACTali JeO1IKH.

YBATI'A! Crinkyiite, mo0 miciiss BAKOPUCTAHHS TPoC OyB OUMINEHHH Bl Opyay 1 MIUTFHO HAMOTaHWHA Ha
OapabaH. PiBHe 1 miIbHE HAMOTYBAaHHS Tpoca Ha 6apabaH acTh 3MOTY YHHUKHYTH IOIIKOJDKEHHS Tpoca
ITiJ] YaC BUKOPUCTAHHS JICO1TKH.

Busuite OynoBy ne6i1Kku Ta MeTOAH i €PEeKTUBHOTO BUKOPUCTAHHSI.

3ArAnbHI NOPAOM WOAO0 BE3MNEYHOI EKCMNYATALLII HUSAR

JABUI'YH - npuBoauts y aito 6apaban nebinku yepe3 peaykrop. Ilinkintodaerbes 10 00pToBOi Mepexi
aBTOMOO1IA yepe3 010K KepyBaHHsI (070K eNEKTPUYHUX COJICHOINIB).

PEAYKTOP - mniacuiioe TNOTYXHICTh JBUTYHA JEOIIKM 3a JOMOMOTOK CIEHialbHO MigiOpaHux
IIECTePCHb.

BAPABAH - npuBoauThCs B ZIif0 3a JOMOMOTOI0 IBUTYHA NeOiaku 1 peaykropa. [lpusHauenuit mist
HaMOTYBaHHS Tpoca JeO1IKH.

TOPMO3 - wmexaHi3M raapMyBaHHS OapaGaHa mpu 3ynuHLi MoTopa Jyebiaku. Ilpusnauenuit s
YHEMOJKJIMBIICHHS 3aiiBOr0 HAMOTYBAaHHS/PO3MOTYBaHHS Tpoca abo pyxy aBTOMOOLIS MiC/isi BAMKHEHHS
neG1IKY MiJ] 9ac HaBaHTaKEHHSI Ha TPOC.



=

PUYAT BUUIBHOI'O XOJY - 3BinbHse OapabaH BiJ 3a4eIICHHS 3 MEXaHI3MOM pPEIyKTopa Ui
py4Horo po3MoTyBaHHs Tpoca. Mae monoxenns: "CLUTCH OUT" - 3dveruieHHs BHUMKHEHE 1
"CLUTCH IN" - 3yenyeHHs1 yBIMKHEHE.

TPOC JIEBIJIKHM - kpinutbcs 1 HaMOTyeTbcs Ha Oapaban. IIpomyckaeTbcs depe3 HaIpaBIisSIOUAN
MPUCTPIH 1 Ma€ HA KiHII1 TPUKPIMIICHUHN 3a TOTIOMOT OO MeTJI TaK. J{iaMeTp 1 J0BKHHA TPOCca BU3HAYAETHCS
TEeXHIYHUMHU XapaKTepUCTHKaMH JieOinku. Tpoc mMoxke OyTH BUTOTOBICHHIA 31 cTaji a00 CHHTETUYHHUX
MaTepialis.

HAINPSIMHUM IMMPUCTPIN - npusHauenuii 1 3axucTy Tpoca JeGilky Bil 3iTKHEHHS 3 TOCTPHMH
Kyramu Oammnepa. HampsiMHuii mpucTpiii Moxe OyTH HpeICTaBICHO Y BHIVISINI Kito3a (meram 3i
CIEIIaJIbHOTO CIJIaBy 0€3 pyXOMHX €JIeMEHTIB) a00 HampsIMHUX POJIMKIB (MEXaHI3My 3 YOTHpMa
PI3HOCIPSIMOBAHUMHU PYXOMHUMU POJIMKAMH).

BJIOK KEPYBAHHS (BJIOK COJIEHOI/IIB) - kepye monauero eleKTpHKM Ha JBUTYH JIEGiIKH i
3a0e3reuye 3aJJaHICTh MPAIIOBATH MYJbTOM YIPABIIHHS BKa3yloun HaPsIMOK 0OepTaHHs JIEO1IKH.

OVYJbT YIIPABJIIHHSA - npusHauaeThcs I KepyBaHHsS JABUTYHOM JieOinku. Mae mepeMukau i3
pexxumamu "IN" - HaMmoTyBaHHs Tpoca Ha Oapaban 1 "OUT" - po3moTyBaHHs Tpoca.

BE3POTOBMMU NYJNbT YNPABJIIHHA (OMNLIOHAJNbLHO)

BE3JIPOTOBUM ITYJIbT YIIPABJITHHS npu3HauaeThcs s AUCTAHIIHHOTO KePYBaHHS IBHTYHOM
ne6iaKy (3a pamiokanaaom) 0e3 mia'eTHaHHs KaOelto MmyJibTa 10 po3'eMy OJIOKY KepyBaHHs. be3apoToBuit
MYJIBT MOKE TIOCTAYaTUCS SIK Y KOMIUIEKTI 3 JI€01IKOT0, TaK 1 KyIyBaTHUCS JOIaTKOBO.

NIAroTOBKA 0O BUKOPUCTAHHA NEBIAKN

He nocnimraiite po3motyBatu Tpoc. O3UPHITHCS HABKOJIO ¥ OIIHITH CUTYAITIIO.

Bubepite HanpsMOK MOJATIBIIOTO PyXy 1 NepeadadyBaHy TOUYKY 3aKpiruieHHS Tpoca. OLiHITh IITaHCH Ha
pyX B 00paHOMY HAIpsMKY 1 MOKJIMBOCTI BUKOPUCTaHHS JIeO1IKK B pa3i TpynHouliB. [lam'staiite, neski
MEePEIKOAN MOYKHA 1 TOTPIOHO 00'DKIKATH.

3a HeoOXiTHOCTI MPOMAITh y OIK mependadyBaHOrO PyXy, a TAKOXX OTJISHBTE TOUKY IepeadadyBaHOIO
KpIIUICHHsI TPOCa Ha MPeAMET ii MPUIATHOCTI UTs BUKOpUCTaHHs. [lam'aTaiiTe, o Mmij yac BUTSATYBaHHS
aBTOMOOUIS OTO Bara 30UIbIIYETHCS TPOMOPLIHHO CEPHO3HOCTI CUTYAIlli, 1 TOUKA 3aKPIMJICHHS TPOCa Mae
BUTPHUMATH BiJIIIOBIJIHE HABAaHTAXXCHHSI.

OrysiHbTE MicIie 3acTpsBaHHSA aBTOMOOLUIS Ha MPEIMET HAABHOCTI CTOPOHHIX MPEIMETIB, 3IaTHHX
MEPEIIKOIUTH BUTATYBAHHIO aBTOMOOUIS a00 MOUIKOAUTH #oro. [1Hi, KOJOau, MIMAaTKK 3alli3a, BEJIUKE
KaMiHHA Ta IHIII TpeIMETH MOXKYTh ONUHUTHCA Iepen OammepoM, MOCTaMH abo JeTalsiMH, IO
BHCTYIAI0Th, 1 YCKJIATHUTH a00 YHEMOXKIUBUTH poOOTY 3 JIe01AKOTO.

JlictraHbTe KOPO3axXHCHY CTPOITy a0 1HIIIe MPUIIais I 3aKPIIUICHHS Ha TOYI KPIIUIEHHS TPOca, a TAKOXK
IIAKJI JAJIs1 CKPIIUIEHHS KIHI[IB CTPOIIH 1 3aKpIIUIEHHS] HA HBOMY r'aka Tpoca.

IlepeBenite Baxinp BitbHOTO X0y B noJsioxkeHHs "CLUTCH OUT" i1 nepeBipTe BiIbHE pO3MOTYBaHHS
Tpoca Je0iLIKH.

YBAT'A! He nepemukaiite Baxiib BUIBHOTO X0y MPU HATATHYTOMY TPOCi JI€01AKH.



© o

10.
11.

12.
13.
14.

N

o ks

Butsraite Tpoc Ha HEOOXiHY JOBKUHY B OIK TOYKH KpiruieHHS Tpoca. [lam'sraiite, BUKOpUCTOBYBAaTH
ne0iKy He pPEKOMEHAYEThCS MPH HAaMOTyBaHHI Ha OapabaH MeHIIE HDK M'STH 00epTiB Tpoca.
HenoTpumanHs nuX peKOMEHJAlill MOXKE€ CTaTH MPUYMHOIO HECHPABHOCTI JEOIAKH 1 M030aBUTH Bac
MO>KJIUBOCTI ITPOJIOBKHUTH PYX.

V pa3i HeloCcTaTHBOI TOBKHHHU Tpoca JIEO1IKM BUKOPUCTOBYIUTE TTOJJOBXKYBAY TPOCa JICOIIKH.

3akpiniTh Ha TOYII KPIMJICHHA TpOca KOPO3aXHCHY CTpOMy (TakemaXHWH JaHmor abo tpoc). He
PEKOMEHIYETHCS POOUTH 31 CTPOINH TETIIO0, MPOMYCKAIOYH OJUH 1i KiHeupb y meriro. OOepHITh CTpoIry
HABKOJIO JiepeBa a0o 1HIIOT TOYKHM KPIIUIEHHS 1 3'€JHATE KiHIIl CTPOIH IAKIOM.

3aKpiniTh rak Tpoca Je0iIKH Ha MAKIi KOPO3aXHCHOT CTPOIIH.

[oxmazite Ha cepenHy TpOca MSIKHH 1 BAXKKUN MpeaMeT (MIKIpSHY KypTKY, BAKKAN TYMOBHI KHJIMMOK
TOI0) 200 BUKOPHUCTOBYHTE CHEIiaIbHI aKcecyapu i 00OBaXXHEHHS TPOCa.

[lepeBenite Bax b BUIbHOTO X0Ay B nojioxkeHHs: "CLUTCH IN".

[Tig'equaiiTe myapT KepyBaHHA JI€01AKOIO 10 po3'eMy OJIOKY KEpyBaHHSI.

3ale3neuTe nepeOyBaHHs JIto/Iel Ha Oe3neuHii BijicTaH1 Bil aBTOMOOLIs 1 Tpoca. [IpoindopmyiiTe iX mpo
IIpaBUJIa TEXHIKU O€3IMEKHU.

B 0co6nnBO BaKKHMX BHIAgKax JJIsi 3MEHIICHHS] HABAHTAXKEHHS Ha JIeO1IKY BUKOPUCTOBYHTE CXEMY 3
OJHUM a00 /BOMa OJ0KaMU MOCWJIEHHS. Y 1IbOMY BHUIAJKY, [0 LIAKIy KOPO3aXUCHOI CTPONH (JIAHLIOTa,
TpOCca) KpIMUTHCS OJIOK MOCHIICHHS, Yepe3 SIKUU MpOMmycKaeTbes Tpoc JeOinku. BulbHMM KiHEelb Tpoca
7e01IKHA MOBEPTAETHCS 0 aBTOMOOUIS 1 3aKpIIUTIOETHCS HA OYKCUPHOMY BYIIKY. Y pa3i BUKOPHCTaHHS
JBOX OJIOKIB, APYruil 60K 3aKPIIUTIOETHCS HA MAIIKHI.

BUKOPUCTAHHA NEBIAKU

CsimbTe B aBTOMOOUTH 1 TIPOMYCTITh KaOeNb MyJIbTa KEPYBAHHS UYepe3 BIJUMHEHE BIKHO (32 BHHATKOM
BapiaHTIB Mi'€THAHHS MYJIbTa KEPYBAHHS JI0 PO3'€EMY BCEPEAUHI CaIOHY aBTOMOOLIS).

He3na4HO HaTATHITH TPOC KOPOTKOYACHUM YBIMKHEHHSIM PEKUMY HAMOTYBaHHSI.

BUMKHITH CTOSIHKOBE TalibMO 1 IMEpEeBENiTh KOPOOKYy Tmepenad y HeWTpajabHE TMOJIOKeHHS. [[BUryH
aBTOMOOLISA Mae OyTH 3alyIIeHuH, 0 JaCTh 3MOTY YHUKHYTH PO3PSIIKUA aKyMYJIsITOpa.

BcraHoBiTh niepenHi KoJieca B HANPSMKY TOYKH KPIIUICHHS TPOca.

[TepexoHaiiTecs y BiICYTHOCTI JIt0JIeH y HeOe3neuHii OJIM3bKOCTI Bl aBTOMOOUIS abo Tpoca JeOiaKH.
VYBIMKHITH JIEOiIKY B PeXHM HaMOTyBaHHs Tpoca. [IpomoBxyiiTe HAMOTYBaHHS TpOca KOHTPOJIIOKOYU
CTaH aBTOMOOLIS.



10.

11.

12.

13.
14.

SIKmo aBTOMOOUIL HE PYXAETbCS, 3YIMUHITH HAMOTYBAaHHS TPOCA, MOCIA0Te HOro KOPOTKOYACHUM
HAaTHCKAHHSAM I€peMUKaya B PEXKHUM PO3MOTYBAHHS 1 NMPOBEIITh MOBTOPHHUH OIJIAJ 3aCTPATIIOTO
aBTOMOOLIA HA MPEAMET HEPEIIKOI.

Skmo aBTOMOOUTH MOYaB PyX, KOHTPOJIOWTE HOro CTaH, a TAKOXX HATAT TPOCa 1 CTaH TOYKH HOTO
KpITUICHHS. Y JESKUX BUIQJIKaX MOKHA JIOTIOMOTTH JIeOiAI YBIMKHEHHSM Iepeaadi Ta MpOBEPTAHHIM
KOJTIC.

SIKmo ToYKa KpIMJICHHS BHKIWKAE ITI03PY B HEMPHUIATHOCTI - JIEPEBO TOYHMHAE XHIUTHCA 0
aBTOMOOUIA TOINO, HETaHO TMPUIHHITH BUKOPUCTAHHS JIEOIAKH Ta OTJSHBTE TOUKY KpIIUICHHA. 3a
HEOOXiJHOCTI 3aKPiIiTh TPOC 3a IHITY TOYKY, IHAKIIIE JEPEBO MOXKE BIIACTH Ha Balll aBTOMOOLIL 200 Tpoc
MOJKE 3IPBATHUCS 3 TOUKH KPITJICHHS.

[lepeBipsaiiTe MOXJIUBICTb IPOJOBKEHHS PyXy CBOIM XOJOM. Y pa3i, SKIIO aBTOMOOLTb MOXe
MPOJIOBXKYBATH PYXaTUCS CaMOCTIHHO, MOcnadTe HATIAT Tpoca KOPOTKOYACHWUM YBIMKHEHHSIM DPEXKHMY
PO3MOTYBaHHS 1 BiJ'€THAHTE TPOC BiJl TOUKU KPIIICHHS.

Sxmo aBTomMOOUIb MepeOyBae Ha CXWJI 1 M Yac BIJ'€IHAHHA TpPOca MOXE CKOTUTUCS Haszajl,
MPOJIOBXKYUTE HAMOTYBATH TPOC JIOTH, IOKU aBTOMOOLIh HE OMUHUTHCS HA BIAHOCHO PIBHOMY MICIII 1
3MOJKe Jlaii pyxarucs 0e3 JIeO1IKu.

Hawmoraiite Tpoc nebigku Ha 6apabaH ab0 3akpiliTh HOTO JOCTYITHUM CIIOCOOOM Ha OGamrepi Baioro
aBTomMoOu1A. He 3a0yapTe Kopo3axucHy cTpoiy ado 1HII1 BUKOPUCTAaHI IPUCTOCYBAHHS.

Bin'ennaiite mynbT KepyBaHHS JIEOI KOO,

[IponoBxyiiTe pyx.

AKCECYAPM TA 3BIPKA NEBIOAKM

Bama nebinmka po3poOiieHa 31 CTaHAAPTHUM JW3aifHOM OOJITIB y IbOMY Kiaci jgebinka. IcHye
0e3114 KOMIUICKTIB JUIsl CKJIaJaHHA JIeOi0K, SKi BUKOPHUCTOBYIOThH IIeW MIa0JIO0H OONTIB ISt
MOMYJISIPHUX TPAHCTIOPTHUX 3aC00IB 1 MOHTXHUX I1aT. k1o Bu Oynere BUKOPHUCTOBYBATH MOHTAXHY
TUTACTHHY, BH Ma€TE MEPEKOHATHCS, 1110 BOHA BCTAHOBIIEHA HA TUIOCKY MOBEPXHIO, TaK 110 TPH OCHOBHI
cekmii (aBuryH, Oapaban 1 Kopmyc miectepHi) Oyiau mpaBwibHO BuUpiBHAHI. Jlebimka Oyme
BiJIperyJibOBaHa MPaBHILHO PIBHOMIPHHI PO3IOALT IIOBHOTO HOMIHAILHOTO HABAHTAKCHHSI.

[ToyHITh 3 MIAKIIOYCHHS HAIPABJIAIOYOI POJIMKA M0 JIEOIAKHA 32 JIOTIOMOTOK 2 TBUHTIB KPIIUICHHS 1
cronopHa maiba. (Skmo nebdinka BuOupae miacTuHy MOHTaX. [[OYHITH MIIKIIOYSHHS HAIPaBJIsAI0UuO01
pOJIMKA JUTSI MOHTaXHOT IJIACTUHU BUKOPUCTOBYIOUYHM 2 TBUHTH 3 HWIIHAPUYHOIO TOJIOBKOIO, TUIOCKY
manoy, CTOMOPHY I1aioy 1 3akpiruieHHs raiikoto.) (IlepexonaiTecs, M0 rBUHT PO3MIIICHUH Y MJIACTHH1
30ipKH Ta POJMKOBA HAIIPSIMHA 3 BHYTPIIIHBOI CTOPOHM JIOIIKH, IO JAaCTh 3MOTY MaTH JOCTaTHBO
MiCISl 71l PO3MIIIeHHS IeO1IKH B KaHalli 6e3 OyAb-SKUX MEPEIIKOI).

Croyatky CKIaaiTh JIeOiAKY B MOHTaXXHY IUIUTY abo mifcTaBy Oamiiepa aBTOMOOLUIS. MOTATHYBIIM 1
BIIYCTUBIIN PYYKy 3uerieHHs B moJiokeHHs - BUKJL. Tsruite kinbka cCaHTHMETPIB Tpoca BiJ
6apabaHa 1 IPOMYCTITh APOTSIHY METIIO Yepe3 OTBIP CHepely MOHTa)KHA IJIACTHHA 1 HAallpsIMHA POJTUKA.
Tenep 3a 1OOMOTOO TBUHTIB KPIIUICHHS, 10 3UIIMIKNCS, 1 CTOTIOPHOT 1aiiou, MPUKPINUTH JIe0iIKy
710 KaHAJTy MOHTaX.

[Tig'ennaiite xabeni ABUryHa neOinku, sSK OMUCaHO HWKYe: EdexkTuBHE BUKOpHUCTAHHS JEOIIKU
3aJIeKUTh BiJl IPABUILHOIO BUOOPY TOUKH KPIIUIEHHS Tpoca. Tpoc Mae OyTH 3aKpiluIeHUui MIIHO 1 Hij
gac poOOTH HE MPOCIN3aTH, a TOUKA KPIIJICHHS Ma€ BUTPUMATH 3yCUILISA, HEOOXiIHEe 1711 BUTATYBAHHS
aBTOMOO1IIS.



BSTS5500Ibs:

YepeoHuii nposig, (nigkntoueHHs asuryHa F2)

osTuii nposig (nigknoueHHa asuryHa F1)

YepBoHuit foBrui nposig (nigrnoueHHa gsuryHa "+")

CuHiit nposig, (nigkniouenHa geuryHa "A")

YopHwuii nposig (-) 3a3emneHHa NigKAunTK [0 ABUIYHA

YopHwuii nposig, (3 ogHoro 60Ky nigrniouuTi

3a3eM/IEHHA MOTOPA, a 3 iHworo 6oky (-)
akymynartopa)

K= 3azeMNeHHA ABUIYHA

BST S 14000 Ibs / BST S 16500 Ibs / BST S 18000 Ibs / BST S 20000 Ibs:

YepeoHui npoBig (nigknoueHHa geuryHa F2)

JHoBTuii nposig (nigknioueHHa asuryHa F1)

YepBOHMIA f0BrMi NpoBig (nigrknoueHHA gBuryHa "+")

CwuHiv nposig (nigknoueHHs geuryHa "A")

YopHwuii npoBig (-) 3a3emneHHA NigKNIOYMTH [0 ABUIYHA

YopHwuii nposig (3 ogHoro 60Ky nigKaounMTH

3a3emIeHHA MOTOPa, a 3 iHworo 6oky (-)
aKymynaropa)

ABUIyH

0 /

01

Bl
[ (F2) (B
[

Tellow

(Mep
e =\ 3azemIeHHA ABUIYHA




BST S 22000 Ibs/BST S 26000 Ibs:

— Pene

YopHuii gosruit kabenb

(nigrntouits KNEMM Ha ABUIYHI) 3esieHuii Nposig,

f / (migknouenna pene "J3")

Micue nigknoueHHa f . . iy

(nigrtouiTs ABUrYH F2) - / CwuHil nposig (nigknioueHHa
pene "J(+)")

KopuuHesuii nposig,

\ (nigknwouenusa pene "J1")

& 12 Micue nigknoueHHa
/ (nigrniouite ABUIYH A) ——
=

A
—— Micue nigxrnoueHHa YopHuii nposig
(nigrmouiTe asuryH F1) (nigkniouenns pene "J2")
YepBoHuii foBrui Kabenb
(nigrnoueHHA akyMmynaTopa Kiemu + )

OBUIyH

Yopuuii kabens (nigrniouite go
ABWUIYHA 3a3eM/IeHHA, a iHWKK
KiHeub 0 knemu (-) akymynarop)

3a3emMNeHHA ABUIYHA

YBAI'A! AkyMynsTOp MICTHTH JIETKO3aMUCTI Ta BUOyxoHeOe3neuHi ra3u. Ilig dac BcTaHOBICHHS
OJISITHITH 3aXWCHI OKYJIApYM Ta BUAANITh yci mpukpacu. He HaxumnsiiTecs Haj Oarapeero Imia dac
HIIKITOYEHHS.

BcTaHoBiITH BWIOYHWI Tak Ha TpOC. 3HIMITH OOJIT 3 Taka BWIKH, NMPUETHANTE BHJIOYHHH Tak 10
kabeJro 1 3aKpiniTh OOJIT Ha3a/a Ha TaKy.

3aBK/I1 BUKOPUCTOBYHTE 3aCTaBKY Ii/1 4ac BUIbHOI'O HAMOTYBAHHS MOTY3KH. BHKOpHCTaHHS 3aCTaBKU
TpUMa€e PyKd 1 majblll mojaaii Bix Oapabana, 1m0 oOepTaeThCs.

[lepexonaiitecs, mo Oapaban oOepTaeThcsi MpaBUIbHO. [IOTATHITE 1 MOBEPHITH PYUKY 3YETUICHHS, 10
nonoxxkenns "CLUTCH OUT". Butsaraite Tpoc 13 0apabaHa, a MOTIM MOBEPHITh PYUKY 3UCIUJICHHS B
nonoxkenns "CLUTCH IN", mo0 akTuByBaTu mepenadi. HaTucHiTh KHONIKY BHBEIEHHS KaOeno Ha
BUMMKAY KUBIIEHHS. SIKi0 6apaban oOepTaeThCs 1 CIOBUIBHIOE PyX Kalento, 3'€JHaHHS TOYHI. SIKIIO
Oapaban obepTaeThcs 1 30upae Oublie Kabemto, MepeBepHITh IpOTH ABUryHA. [IoBTOPITH 1 mepeBipTe
o0epTaHHs.



MOHTAKHE YEPTEX BST S 5500 Ibs

Red Batterv

Black Battery

Switch

BST S 16500 Ibs / BST S 18000 Ibs

Blagh Battery-

10



BST S 20000 Ibs

BST S 22000 Ibs / BST S 26000 Ibs

11



ok wbhPE

HE BKJTIIOMEHO Y BALLY NEBIAKY

PykaBuuku a5t po60TH 3 aBTOMOOLIBHOIO JIE01IKOIO.
Kopo3axucha ctpona.

U-nonibui ab6o Q-momiOHi makiM JUIs CKPIIUIEHHS KiHI[IB KOPO3aXWMCHOI CTpONH Ta/abo KpirIeHHS
OJIOKY ITOCHUJICHHS.

b0k nocuneHHs TAroBoro 3ycuiuIs JIe0iaKu ab0 3MIHM KyTa JOKJIaaHHs 3yCHILIS.
[IpotuBary miis Tpoca 1e0iaKu.

[Ipuctpiit kpimieHHs Tpoca JIeO1IKU Ha Jyrax nepegHporo dammnepa "Bycuku'.

TEXHIMHE OBCJIYTOBYBAHHA NEBIAKU

JUia migTpuMaHHS HOPMAaJIbHOT Mpane3fgaTHOCTI JIeO1IKU MepioJUYHO MPOBOJAbTE MPO(UIAKTUYHUN
orJisi/l 1 00CIyroByBaHHS BY3J/IIB Ta arperaris:

[lepeBipsiiTe cTaH 1 3arTAryBaHHs OOJITIB, IIYpyMiB, a TaKOX CTaH 1 NPWISATaHHSA EJIEKTPUYHHUX
3'eqHyBayiB. 3aTATHITH a00 3aMiHITh HeclpaBHI ad0 CHJIBHO MiJJIaHl KOpPO3ii eTaii Ta TpuManTe ix
YUCTUMH.

He namaraiitecs neMOHTyBaTu peaykTop. PEMOHT Mae MpOBOIUTHCS BUKIIOYHO B CHEI1allI30BAHOMY
cepBici kBaripikoBaHUM MIEPCOHATIOM. B 1HIIIOMY BHIaIKy, TTpare31aTHICTh JeO1IKK HE TapaHTY€EThCS.

VY pa3i momkopKeHHsI Tpoca 3aMiHITh HOTO Ha HOBUH. 3aMiHa TpOca MIPOBOIUTHCS B TAKOMY TOPSIIKY:
[TepeBeniTs Baxkinb BUTbHOTO X0y B mojoxeHnHs "CLUTCH OUT".

Po3Motaiite Tpoc Ha MOBHY JTIOBXKHUHY.

Bin'ennaiite crapuii Tpoc BinkpyTuBIIY I'BUHT M6X10.

3akpiniTe HOBHM Tpoc Ha OapabaHi 3a JormoMoror reuHTa M6x10.

ITepexoHaiitecs, 1110 HOBU TPOC HAMOTYETHCSI B TOMY K HAIIPSAMKY, IO 1 cCTapuid. Tpoc Mae WTH i HU3
OapabaHa 1e0iIKH.

[lepeBenite Baxinb BiTbHOTO X0Ay B nojioxkeHHss "CLUTCH IN".

Hamoraiite Tpoc nebinku Ha 6apaban. Hamortyiite Tpoc 3a0e3nedyroun Horo Jerkuil HaTar 1 CTexXTe 3a
PIBHOMIPHICTIO YKJIaJaHHS HWOTo Ha OapabaH, IIe JacTh 3MOTY TpPOCY IMPOCIY)XKUTH JIOBIIE, a Bam
YHUKHYTHU TPYAHOIIIB MiJl 4aC pO3MOTYBaHHSI.

YBAT'A! 3amiHmiiTe TpoCc Ha aHaJOTiYHUN a0 anbTepHATHUBHUI BIAMOBIIHO 10 TEXHIYHHUX
XapaKTePUCTUK 1 KOHCTPYKLIi JIEO1IKH.

POBOYA OEMOHCTPALIA NEBIAKU

3HaliTh NPaBUIBHUN SKIp, HAPUKIIA, MILHUI cTOBOYp AepeBa abo BaslyH. 3aBXk /11U BUKOPUCTOBYHTE
CTpOII SIK OTIOPHY TOYKY.

12



|
Single Line

Puc 3.4

Double Line

He Butsraiite roctpmii KyT, TOMYy IO MOTYy3Ka Oyne
HAKONMYYBaTHCA HAa OJHOMY Oomi OapabaHa, CHPUUYUHIIOUH
MIOLTKO/KEHHs KaHata i iediaku. Puc.3.2

KopoTki Xxomu mim KyTOM MOXYTh OYTH BUKOPHUCTaHI IS
BUTIPSMJICHHSI aBTOMOOLT. JIOBri TATM OBUHHI OyTH BHKOHaH1
TpocoM i KyroM 90 ° 1o nediaku / TpaHCIOPTHOTO 3aco0y.

[Tix yac HaTATYBaHHS Ba)KKOTO BAaHTAXXy HaKWHBTE KOBAPY a00
MipKaK Ha TPOC B M'sATH ab0 miectu ¢yrax Bij radyka. Y pasi
TpimMHU Kabenp mociabmtoe 3acyBKy. s 107aTKOBOTO
3aXUCTY BIAKPUITE MacKy TPaHCIOPTHUH 3aci0, K MOKa3aHO Ha
MAaJTIOHKY.

VY pa3i Hatary noHaa 70% HaTAry KaHata PEKOMEHIYEThCS
BUKOPHUCTAHHS OJIOKYyI04Oro OJIOKY/IIKIBAa Jjisi MOJBIHHOT
MOTY3KO0BOi JiHii. Puc. 3.4

e 3MeHITye HaBaHTaKEHHS Ha JICOIIKY 1 HABAHTa)KEHHS HA TPOC
10 50%, 3a5exHO BiJ KyTa KpIIJICHHS.

YBATI'A — He BUKOPHUCTOBYITE JIEOIAKY IS IAHOMY aBTO BEPTHKAILHO ab0 miaioMy Jitosiei, abo ocid

y pyci.

He pexkomeHIyeThCsl 3akpilIroBaTH TPOC JEOiIKH TETIero
HAaBKOJIO TOYKHM KpilJIeHHA. Y LbOMY pa3i, Moxe OyTu
MOIIKO/PKEHa 1 TOYkKa OIopd, 1 caM Tpoc, 1 HOro
BUKODHCTaHHS CTaHe HeOe3neuyHHMM. BukopucTtoByiiTe
KOPO3axHCHY CTPOITy, TaKeJIaXHUW TpOC abo JaHLIoT, a y
BUHATKOBUX BUIIAJKaX SIK KOPO3aXHUCHY CTPOITy MOXe OyTH
BUKOPHCTAaHO KalpOHOBHUH OyKCHpPHUH Tpoc - CTpoma,
HaMOTaHMH HaBKOJIO TOYKHU KPIIUIEHHS.

Hamaraiitecs BHOMpaTH TOUYKY KpIIUIEHHS Tpoca JeOiaKH
po3TaiioBaHy B Oe3mocepeiHiil OJM3bKOCTI 10 OChOBOT JIiHIT

aBToMOOUTA. JIeOimiHHSA [0 TOYKH KpIMJIEHHS 3 MPSIMHM

TPOCOM JIaCTh 3MOT'Y 3a0€3MeUUTH HOro piBHOMIpHE HAMOTYBaHHS Ha 6apabaH. Y BUHATKOBUX BUIaJKaX
CJIiJi BUKOPHCTOBYBATH OJIOK MOCUJICHHS JUIs 3MIHU KyTa MPUKJIaJaHHS TATOBOTO 3YCHJILIA.

13



3AMIHA TPOCA

SIKIo Tpoc 3HOIIeHUH a00 MOYMHAE MPOSBIISATH O3HAKU PO3ILIEIUICHHS, 3aMiHITh HOTO, IEPII HIK 3HOBY
BUKOPHUCTOBYBATH.

[ToBepHith 3ueruieHHs B nmosoxxeHHs "BUMKHEHHS".

Bucynbsre Tpoc y 300pi Ha BCIO HOTO JOBXHHY. 3BEpHITh yBary, sIK HasBHUN KaOenb MiJ'€IHAHO J0
OapabaHa.

3HIMITH cTapuid Kabenb y 300pi Ta MIIKIIOYITH HOBUN SIK cTapuil kabenb, MiIKIoueHui 10 6apabaHa.
BcraBTe KiHelb HOBOT MOTY3KH 13aKpiliTh IBUHT.

[lepexonaiitecs, 1110 HOBHUIl KabeIb HAMOTYETHCSA B TOMY CAMOMY HAIpsIMKY, 1110 i crapuii. Kabens BiH
Mae onycTuTu 6apabaH 3HU3Y, N1 OapabaHOM.

OO6epTtatu 34eTICHHS.

Butaruite Tpoc y 300pi Ha Oapabani, mepuii m'sTh OOTrOpTOK, HamMaralo4yuch He Jaite Homy
BIIACTH, TOJl Tpoc Jebinku Mae OyTH HaMOTaHMM Ha OapabaH HaBaHTa)xxeHHSAM He MeHIue 10%
BiJI HOMIHAJIBHOI TSATH.

VYBAI'A! CraneBi ApOoTsHI KaHATH CIiJ 3aMIHIOBaTH TUIBKK TIEI0 CaMoO0, IO PEKOMEHJIOBaHa
BUPOOHUKOM.

TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

[TepioquuHo  mWEpeBIpSIATE 3aTKKY KpIMUJILHUX  OOJNTIB U CIEKTPUYHUX 3'€THAHb.
Bupmanite 6pya a60 KOpo3ito 1 3aBXKAM TPUMAKUTE 11 B YUCTOTI.

He namaraiitecs po3iopatu KOpoOKy mepeaaq

KopobOka mepemau Oyna 3marieHa MacTHJIOM 3 BHCOKMM BMICTOM JITiHO. TEMIIEpaTypa 1 3aBOJIChKa
nevatka. TaM HeMae BHYTPIIIHbOT BAMOTH MacTHJIO.

14



MOXXNIBI HECNMPABHOCTI

Cumnrom

Mo:kauBa IpHYMHA

PexomenmoBaHa gist

JIBUTYH HE BMUKAEThCS

Jle6igky mix'e JHAHO HETIPABWIBHO
Bin'eqraBcs xabens Big OaTapei
[TomkomxeHO BMUKaY
[TomkopKeHO JBUTYH

VY nBuryH norpanuia Bojaa

[TepeBipTe MPaBHIIBHO MIIKITIOYSHHS BMUKa4Ya
[MigxmoviTh yci IpoTH
3aMiHITh BMUKAY

[epeBipTe HaNPyry 3 HATUCHYTHM BMHUKAUEM.
SIK1I0 Hanpyra 3aJHMITIIacs Ti€ CaMmolo,
3aMIHITh JIBUTYH.

JIBUTYH Ipartoe, ane
Oapaban ye0iIKN HE
o0epTaeThCs

Baxiinp He B cTaHi 3aHATO

[ToBepnith Baxinb y cran "In". Skmio
npo0ieMa 3aJuIIaeThesl, KBaTipiKoBaHUN
MeXaHIK Ma€ NePEBIPUTH 1 MOJIAroAUTH.

JIBUTYH mIpantoe
MOBUILHO a0o0 0e3
KOJIMIITHBO1 CUJIN

HenocratHpo cTpymy abo Hanpyru

Manuii 3apsan 6arapei. BukopucroByiite 3a
JIOTIOMOTOO JIBUTYHA aBTOMOOLISI.

Bin'ennanucst abo 3aip>kaBuTd IPOTH.
[Ipouwncrith, TOOpe MIAKITIOYITH 200 3aMiHITh
iX.

JIBuryH neperpiscs

JleGinka mpairoBaja 3aHaaTo 6arato

JaBaiite ne6iai nepiouaHo
OXOJIOPKYBATHCS

JlebGinka mparroe
TUTBKH B OJTHOMY
HaIPSIMKY

[TomrkomKkeHO GJIOK MepEeMHUKAHHS

ITomaronpre ad0 3aMiHITE OJIOK COJIEHOIIIB

MHOIEPE’KEHHSI - MeTon peryioBaHHS TalbM: IPY)KHHU TIEpe]l HATATOM Tpeba MOKPYTUTH JBa
KOJIa, MMOTIM MTOKa3ye HU3KY 3yOiB IUTIIIA BIAMOBIIHO A0 HACTYITHOTO PO3pi3y rajibMa, KyT PeTyTFOBaHHS

cTaHoBUTE 20° £+ 5°.

15




TEXHIYHE KPECJIEHHSA (BTS S5500 Ibs)

4,497
T14m

49
TZm
%

f.6 x¥
16mm x 76. 2am
16,17 (x4,92¢ )

408am(* 125mm)

16



CMUCOK YACTUH (BST S5500 lbs)

Ne Part Kii-1p Omnuc 3ayBakeHHsI
1 N1400001 3  [TepmiHanbHUHN TPOTEKTOP
5 N1400100 1 JlBuryH / [lepeaHiit miMMIMITHUKOBUI BY30J1
3 N1400200 1  (CrakaH4uK rajbMa
4 N1400002 2  [poKJIajKa
5 N1400003 2  |Brynka -bapaban
6 N1400300 1 |bapaban
7 N1400004 1  ['Bunat M8x10
8 N1400005 1 Buytpimuiit KPUIIKA TTEPETAYI
9 N1400006 1  (Coopsypxenns - KinbiieBuii BUXin
10 N1400400 1 |mecrepHs
11 N1400007 1  |Ilecrepenne Kkinmbliie
12 | N1400500 1 Byzox Hecydoi mecTepHi (TpOMbKHHIA)
13 | N1400008 1  |[Iectepns Bxix
14 N1400600 1  |mecrepHs
15 N1400009 1 |KigblieBe BBEIEHHS
16 N1400010 1  |Ymopna mraitba
17 N1400011 1  [BuaT M8%10
18 N1400700 1  [Bueruenns B 300pi
19 N1400800 1  |Pemykrop-koprmyc
20 N1400012 4 ['Buat M10%30
21 N1400013 4  (Cromopna maii6a @10
22 | N1400014 2 BeaHyBanbHi OITAHTH
23 N1400015 4  (Cromopna maiiba @12
24 N1400016 4 ['BuHT M12x35
25 N1400900 1  |PonmukoBe ynpaBiTiHHS
26 N1400017 2  (Cromopna maii6a @12
27 N1400018 2 [Mounrtaxui 6oatr M12x20
28 | N1401000 1 [TyneT qucranniiinoro kepysanns (RC8)
29 N1401100 1  |KaGenb
30 N1400019 1 |Kprok
31 N1400020 1  |MoHnTaxkHa IIKTa 3a Bubopom
32 N1401200 1  |bsiok ynpaBiiHHA
33 N1400021 1 "O" KinbleBi yminsHeHHS
34 N1400022 2 Oo6xmaguHka s 3'eTHyBalbHI IITAHT U

17




TEXHIYMHE KPECJIEHHSA (BST $S14000 lbs)

(Twoq 7 ) g ¢

A.; B xu A

I

8 —
/.m N..JL
el =y

L]
\")
ug[7

e

18



CMUCOK YACTUH (BST S$S14000 Ibs)

Ne Part Kia-Tp Omnuc 3ayBakeHHsI
1 N1400001 3 TepMiHATBHHI POTEKTOP
2 N1400100 (1 JlBuryH / [lepeaHiit miMIUITHAKOBUI BY30J1
3 N1400200 (1 CrakaH4YUK TajibMa
4 N1400002 2 MPOKJIaaKa
5 N1400003 2 Brynka -bapaban
6 N1400300 (1 bapaban
7 N1400004 (1 ['BuaT M8X10
8 N1400005 (1 Brytpimuiit KPUIIKA TTEPETAYI
9 N1400006 (1 CriopsipkerHs - KinmbiieBuii BUXin
10 N1400400 (1 [ecTepHus
11 N1400007 (1 [[lectepenne Kibiie
12 N1400500 |1 Byson Hecydoi mecTepHi (POMiKHHI)
13 N1400008 [1 [lecteprs Bxin
14 N1400600 [1 LIeCTepHS
15 N1400009 (1 KinbleBe BBeIeHHSA
16 N1400010 (1 YropHa 1mraiiba
17 N1400011 (1 ['BuaT M8X10
18 N1400700 (1 34erieHHs B 300pi
19 N1400800 (1 Penykrop-xopimyc
20 N1400012 4 ['BuaT M10%30
21 N1400013 4 Cromnopna maiiba @10
22 N1400014 2 3'eIHYBaIbHI I TAHTH
23 N1400015 4 Cromnopna maiiba @12
24 N1400016 {4 ['BuHT M12%35
25 N1400900 (1 PonukoBe ynpaBitiHHS
26 N1400017 2 CromnopHa maiiba @12
27 N1400018 2 MounTaxui 6ot M12x20
28 N1401000 [1 [TynbT nucranniiinoro kepysanus (RC8)
29 N1401100 (1 Kabenn
30 N1400019 (1 Kprok
31 N1400020 (1 MoHTa)KHa TUIUTa 3a BUGOpoM
32 N1401200 (1 brox ynpasiiHHS
33 N1400021 {1 "O" KinbleBi yminsHeHHS
34 N1400022 2 OOxmaguHKa A5 3'€HyBalbHI ITAHTH

19




TEXHIYMHE KPECJIEHHSA (BST S 16500 Ibs / BST S 18000 lbs)
1 I

J

23, 3

TEERRE RN

L]
T

20



CMUCOK YACTUH (BST S$S16500 lbs/BST S$S18000 Ibs)

Ne Part Kin-ts  (Onmc HoraTku
1 N1800001 (3 TepMiHaNBHHI IPOTEKTOP

2 N1800100 [1 JlBuryH / IlepeaHiit miMIUITHAKOBUI BY30J1
3 N1800200 1 CrakaHYMK TajibMa

4 N1800002 2 MPOKJIAIKA

5 N1800003 2 Bryinka -bapaban

6 N1800300 [1 bapaban

U N1800004 1 ['BuaT M8X10

8 N1800005 1 Buytpimuiit KPUIIKA TTEPEJIAYI

9 N1800006 1 CriopsipkerHs - KinbiieBuii BUXin

10 N1800400 [1 [IecTepHs

11 N1800007 1 [[Iectepenne Kiblie

12 N1800500 [1 By3oi Hecydoi mecTepHi (TIpOMiKHIIA)
13 N1800008 [1 [lecteprs Bxin

14 N1800600 1 MIECTEPHS

15 N1800009 1 KinpleBe BBEIEHHS

16 N1800010 1 'YropHa mraiiba

17 N1800011 [1 ['BuaT M8X10

18 N1800700 (1 Pydka 3uerneHHs

19 N1800800 [1 Banu-Kopmyc

20 N1800012 4 I'BuaT M10%30

21 N1800013 4 Cromnopna maiibta @10

22 N1800014 2 3'eIHYBaIbHI I TAHTU

23 N1800015 4 Cromnopna maiiba @12

24 N1800016 #4 I'BuaT M12X%35

25 N1800900 (1 PonukoBe yrpaBitiHHS

26 N1800017 2 Cromnopna maiiba @12

27 N1800018 2 MounTaxkui 601t M12%20

28 N1801000 (1 [TynbT aucranniiinoro kepysanus (RC8)
29 N1801100 [1 Kabenn

30 N1800019 [1 Kprok

31 N1800020 [1 MoHTaXHa IIUTa 3a Bubopom
32 N1801200 [1 brox ynpaBiiHHS

33 N1800021 1 "O" KinbleBi yminsHeHHS

34 N1800022 [1 [IlecTurpanHuii KyTOBUH MEPEXiTHUK

35 N1800023 [1 Mydra

36 N1800024 1 OOKIaguHKa A5 3'€IHyBalbHI ITAHTH

21




TEXHIMHE KPECJIEHHSA (BST S20000 lbs)

g 7
Tl

I'iIIZ'[| cy

s 7

-8




CMUCOK YACTMUH (BST S20000 Ibs)

Ne Part Kin-Ts Onuc Horarku
1 N2000001 3 TepMiHaTBHUI POTEKTOP

2 N2000002 4 ['BuaT M8 X 20

3 N2000003 4 CronopHa maiioa O8

4 N2000100 1 JIBUryH

5 N2000004 6 ['BuaT M10 X 35

6 N2000005 6 CronopHa maiiba ©10

7 N2000006 1 Kponmreitn Mmotopa

8 N2000007 2 Bryika -bapaban

9 N2000008 1 CrakaH4YUK TajlbMa

10 N2000200 1 ["ameMo

11 N2000300 1 bapaban

12 N2000009 1 ['BunT M8X10

13 N2000010 3 3'eAHyBaNIbHI I TAHTH

14 N2000011 10 ['BuaT M8 X 70

15 N2000003 10 CronopHa maiioa ©8

16 N2000012 1 [TiAIIAITHAIK

17 N2000013 2 [Tpoxiraaka

18 N2000014 1 [lectepenne kinbliie (BUXiN)
19 N2000400 1 HlectepHst

20 N2000015 1 Opinr

21 N2000500 1 [[IectepenHe Kinbiie

22 N2000016 1 [[Tectepenne kinblie (cepeaHe)
23 N2000600 1 3ybuacta nepenava (BXim)
24 N2000017 1 [ectepus - Bxigne

25 N2000018 1 Brynka Bana

26 N2000019 1 YropHa 1raiiba

27 N2000700 1 30ipKa 34CTUICHHS

28 N2000020 1 Bamu-Koprryc

29 N2000021 8 ['BuaT M12%35

30 N2000022 8 CronopHa maiiba 912

31 N2000023 2 CromnopHa maiida @5

32 N2000024 2 ['BuHT M5%10

33 N2000800 1 briok ynpaBiiHHS

34 N2000025 2 ['BuHT M12%30

35 N2000022 2 CromnopHa maiiba 012

36 N2000900 1 PonrkoBe ynpaBiIiHHS

37 N2001000 1 [1ynpT qUCTaHIIITHOTO KepyBaHHS
38 N2001100 1 Kabenp

39 N2000026 1 Kprok

40 N2000027 2 OOxmaguHKa 715 3'€HyBalIbHI IITAHTH

23




TEXHIYMHE KPECJIEHHSA (BST S 22000 Ibs)




CNMUCOK YACTUH (BST S$22000 Ibs)

Ne Part Kin-ts  |Onmc Horarku
1 B2200001 |12 CronopHa maiiba O8

2 B2200002 |4 I'Bunt M8x 25

3 B2200100 |1 JIBUryH

4 B2200003 |1 [Ipoxnaaka

5 B2200004 |1 Kponmreitn motopa

6 B2200005 |8 ITnocka maii6a ®12

7 B2200006 |8 CronopHa maiiba ©12

8 B2200007 |8 I'BunT 13 rosjoBkoro M12 x 30
9 B2200008 |2 Bryinka - bapaban

10 B2200009 |2 Kinmeniesi [poxiaaka

11 B2200010 |2 [IpoTusHocHa maiiba

12 B2200011 |1 Mydra

13 B2200012 |1 [IlecTepHs MpUBOIHUMN BaJ
14 B2200013 |6 I'suat M10 x 30

15 B2200014 |6 Cronopna maiita ®10

16 B2200015 |3 3'eHYBaJIbHI IITAHTH

17 B2200200 |1 bapaban

18 B2200016 |1 I'Buat M8x10

19 B2200017 |1 MydTtn

20 B2200018 |1 [MigmumEnk

21 B2200019 |2 ITpokiamka

22 B2200020 |1 Cnopsioxenns - KibiieBuii BUXin
23 B2200021 |1 Cronopsne /{ns1 oTBOpY

24 B2200022 |1 [MigmumEnk

25 B2200300 |1 Byzou Hecydoi mectepHi

26 B2200023 |1 Opinr

27 B2200400 |1 Byzou Hecydoi mectepHi

28 B2200500 |1 Byzou ranpma / Bana

29 B2200024 |1 Ochb

30 B2200025 |3 [TnanerapHa nepenaya

31 B2200026 |1 Ynopna mraiiba

32 B2200027 |1 ITinmunank

33 B2200600 |1 Pydka pegykropa

34 B2200028 |1 Kopnyc penykTtopa

35 B2200029 |8 CronopHa maiiba O8

36 B2200030 |8 I'BunaT M8x 90

37 B2200031 |2 Kontpraiika M10

38 B2200032 |2 CronopHa maiiba ®10

39 B2200033 |2 CronopHa maiiba @10

40 B2200700 |1 PonukoBe ynpaBiiHHS

41 B2200034 |2 Bboar i3 mecturpanHoro rojgoskoro M10x 35
42 B2200800 |1 [TyapT AUCTAHIIMHOTO yIPaBIIHHS
43 B2200900 |1 Kab6enp

25




44 B2200035 Kprok
45 B2201000 brok ynpasininHs
46 B2200036 OOknaiHKa A71s 3'€IHYBaJIbHI IITAHTH

26




TEXHIYMHE KPECJIEHHSA (BST S 26000 Ibs)

IE

GI0K298

 m
!
J lg u
SHMT14. 3 / 254K100.5




CNMUCOK YACTUH (BST S26000 Ibs)

Ne Part Kin-ts  |Onmc Horarku
1 B2200001 (12 CronopHa maiiboa O8

2 B2200002 4 ['BunT M8x 25

3 B2200100 |1 JIBUryH

4 B2200003 [1 [Tpoknaaka

5 B2200004 [1 Kponmreitn motopa

6 B2200005 8 [Tnocka maiiba ®12

7 B2200006 8 CronopHa maiiba ©12

8 B2200007 8 ['BuHT 13 rosjoBkoro M12 x 30
) B2200008 |2 Brynka - bapaban

10 B2200009 2 Kinsriesi [Ipoxitaaka

11 B2200010 |2 [IpoTusHocHa maitba

12 B2200011 [1 Mydra

13 B2200012 |1 [lecTepHsl MPUBOIHUMN BaJl
14 B2200013 6 ['Buat M10 x 30

15 B2200014 6 Cronopna maiita @10

16 B2200015 |3 3'eqHYBaJIbHI IITAHTH

17 B2200200 [1 bapaban

18 B2200016 [1 ['BuaT M8X10

19 B2200017 |1 MydTtu

20 B2200018 1 [iqmumEuK

21 B2200019 2 [Tpokiamka

22 B2200020 1 CniopsiokerHs - KibiieBuii BUXin
23 B2200021 |1 CTomnopHe 711 OTBOPY

24 B2200022 1 [igmumEuK

25 B2200300 |1 By3ou Hecydoi mecTepHi

26 B2200023 |1 OpiHr

27 B2200400 |1 By3ou Hecydoi mecTepHi

28 B2200500 |1 By3ou ranpma / Bana

29 B2200024 |1 Bich

30 B2200025 3 [[naneTapHa nepenaya

31 B2200026 |1 YropHa mraiiba

32 B2200027 1 [TimuneuK

33 B2200600 [1 Pydka pegykropa

34 B2200028 |1 Kopnyc penykTtopa

35 B2200029 8 CronopHa maiiba O8

36 B2200030 8 ['BuaT M8X 90

37 B2200031 2 Kontpraiika M10

38 B2200032 |2 CronopHa maiiba ®10

39 B2200033 2 CronopHa maiiba ®10

40 B2200700 |1 PonrkoBe ynpaBiIiHHS

41 B2200034 2 bour i3 mecturpanHoro rojgoskoro M10x 35
42 B2200800 |1 [1yapT AUCTAHIIHOTO YIPaBIIIHHS
43 B2200900 [1 Kabenpb

28




44 B2200035 |1 Kprok
45 B2201000 |1 biok ynpasiiHHS
46 B2200036 |2 OOkaMHKa A71s 3'€IHYBaJIbHI IITAHTH

XAPAKTEPUCTUKA (BST S 5500 Ibs)

Cuaa taru

5500 ¢ynriB (2495 kr)

JBuryn: cepis 12V 124V

1.2kW / 1.5hp

12V: Bxigna notyxHicTts: 2.5kW / 3.4hp; Bxigna notyxHicts: 1.1 kW /
1.4hp 24V: Bxinna notyxHicts: 2.6kW / 3.5hp; BxigHa moTyXHiCTb:

Tpancwmicis - 3HUKEHHSA

166:1

Tpoc (Dia. x L)

0 15/64"x47.6' (D6MM*x14.5m)

Po3mipu 6apabana (DiaxL)

@ 2.0"x4.9" (050.4mm*125Mm)

MowuTtaxxauii 00T

6.6"%3" (168MM*76.2MM)4-M8

["aGaputHi po3mipu
(LxWxH)

16.1"%4.92"x4.85"
408 MM X125 MM X123 Mmm

Bara nerto - Ibs (kg)

33.3/15.1

WiBuakicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tarosuii Tpoc HIBuakicrs Tpoc (M/xB) Cuaa ctpymy A
Ibs (kr) 12 B nocrTiitHOTO 24V DC 12 B noctiitHOTO 24V DC
CTpymy CTpymy
0 12.8(3.9) 13.2(4.0) 8 14
1000(454) 9.8(3.0) 10.9(3.3) 0 50
2000(907) 8.5(2.6) 9.4(2.9) 20 70
3000(1361) 6.9(2.1) 7.6(2.3) 60 95
4500(2041) 4.6(1.4) 5.5(1.6) 20 110
5500(2495) 3.0(0.9) 3.6(1.1) 75 155
Tarose 3ycunna 3aniexxHo Bifg wapy Tpoca
Hlap Tsarosa nmory:xHicthb (kg) Tpoc na 6apadani (m)
1 5500(2495) 12.2(3.7)
2 4535(2057) 26.2(8.0)
3 3858(1750) 41.9(12.8)
4 3356(1522) 47.6(14.5)

29



XAPAKTEPUCTUKA (BST S 14000 Ibs)

Cuia tarn 14000 ¢ynTiB (6350 kr)

HBuryn: cepis 12V 124V 12V: Bxigaa notyxHicTh 5.1kW / 6.7hp; Bxigaa motyxHicts: 2.1
kW /2.8hp 24V: Bxinna notyxHictb: 4.8kW /6.4hp; Bxigna

notyxHicts 2.5 kW /3.4hp

332:1

TpaHcMicist - 3HUKCHHS

poc (Dia. x L) ?13/32"x93.5' (@10.2MMx28.5M)

Po3mipu 6apabana (DiaxL) 02.8"x8.6" (Q72MM*219MMm)

MonTaxxHuit 60T 10"%x4.5" (254mm*114.3Mmm) 4-M12

["aGaputHi po3mipu 22.6"%x8.1"x9.7"
(LxWxH) 573 MM %206 MM %246 MM
Bara nerto - Ibs (kg) 132.3/61

WiBuakKicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tsarosuii Tpoc IIBuakicts Tpoc (M/xB) Cuaa ctpymy A
Ibs (xr) 12 B nocrtiitHOTO 24V DC 12 B noctiitHOTO 24V DC
CTpyMy CTpyMy
0 16.4 (5.0) 17.7 (5.4) 80 40
8000 (3629) 6.2 (1.9) 6.6 (2.0) 310 145
10000 (4536) 5.6 (1.7) 5.9 (1.8) 350 185
14000 (6350) 3.9 (1.2) 49 (1.5) 480 250

TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca

Ilap Tsarosa nory:kHicthb (Kg) Tpoc na 6apa6ani (m)
1 14000 (6350) 18.4 (5.6)
2 11255 (5105) 41.0 (12.5)
3 9410 (4268) 65.6 (20.0)
4 8085 (3667) 93.5 (28.5)

30




XAPAKTEPUCTUKA (BST S 17000 Ibs)

Cuaa taru

17000 ¢ynTis (7716 kr)

HBuryn: cepis 12V 124V

12V: Bxigna notyxHicts 4.2kW / 5.5hp; BxXigHa noTyxHicTb: 2.8
kW / 3.8hp 24V: Bxinna noryxHicts: 5.5 kW / 7.5hp; Bxinna
notyxHictb 3.5 kW / 4.7hp

TpancMicist - 3HUKCHHS

446:1

tpoc (Dia. X L)

O7/16"%93.5"' (D1 1Mm*28.5m)

Po3mipu 6apabana (DiaxL)

3.5 "x8. 8" (D88Mmm*217Mmm)

Mowurtaxxauii 00T

10"%x4.5" (254mm*114.3mm) 4-M12

["aGaputHi po3mipu
(LxWxH)

23.3"x8.9"x10.3"
593 MM %226 MM X262 MM

Bara nerto - 1bs (kg)

156.4/71.8

WiBuakKicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tsarosuii Tpoc HIBuakicTh Tpoc (M/XB) Cuaa ctpymy A
Ibs (xr) 12 B noctiitnoro |24V DC 12 B mocTiitHOTO 24V DC
CTpyMy CTpyMy

0 15.1 (4.6) 16.1 (4.9) 90 48

8000 (3629) 5.6 (1.7) 7.2 (2.2) 285 140
12000 (5443) 4.6 (1.4) 5.9 (1.8) 340 191
15000 (6804) 3.9 (1.2) 5.6 (1.7) 410 235
17000 (7716) 3.3 (1.0 4.6 (1.4) 470 280

TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca

Hlap Tsarosa nmory:xHicthb (kg) Tpoc Ha 6apadani (m)
1 17000 (7716) 19.7 (6.0)
2 14727 (6680) 42.7 (13.0)
3 12461 (5652) 68.9 (21.0)
4 10799 (4898) 93.5 (28.5)

31




XAPAKTEPUCTUKA (BST S 18000 lbs)

Cuaa taru

18000 ¢pynTiB (8165 kr)

JBuryn: cepis 12V 124V

12V: Bxigna notyxHicTh: 4.2kW / 5.5hp; BxigHa moTyxHIcTh: 2.8
KW / 3.8hp 24V: Bxigna notyxHictb: 5.5 kW / 7.5hp Bxinna
notyxHictb: 3.5 kW / 4.7hp

TpancMicist - 3HUKCHHS

446:1

Tpoc (Dia. x L)

O7/16"%93.5"' (D1 1Mm*28.5m)

Po3mipu 6apabana (DiaxL)

3.5 "x8. 8" (D88Mmm*217Mmm)

Mowurtaxxauii 00T

10"%x4.5" (254mm*114.3mm) 4-M12

["aGaputHi po3mipu
(LxWxH)

23.3"x8.9"x10.3"
593 MM %226 MM X262 MM

Bara nerto - 1bs (kg)

162.9/73.8

WiBuakicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tsarosuii Tpoc HIBuakicTh Tpoc (M/XB) Cuaa ctpymy A
Ibs (kr) 12 B nocriitHoro |24V DC 12 B nocriitHOTO 24V DC
CTpymy CTpymMy
0 15.1 (4.6) 16.1 (4.9) 90 48
8000 (3629) 5.6 (1.7) 7.2 (2.2) 285 140
12000 (5443) 46 (1.4) 5.9 (1.8) 340 191
15000 (6804) 3.9 (1.2) 5.6 (1.7) 410 235
18000 (8165) 3.3 (1.0) 46 (1.4) 470 280
TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca

[llap Tsrosa notyxHicts (kgs) Tpoc Ha 6apabani (m)
1 18000 (8165) 19.7 (6.0)
2 14727 (6680) 42.7 (13.0)
3 12461 (5652) 68.9 (21.0)
4 10799 (4898) 93.5 (28.5)

32




XAPAKTEPUCTUKA (BST S 20000 Ibs)

Cuia taru

20000 ¢gynTiB (9072 K1)

JBuryn: cepis 12V 124V

12V: Bxigna notyxHicts: 5.4kW / 7.1hp; Bxigna notyxHicts: 2.9 kW
/ 3.9hp 24V: Bxigna noTyxHicTh: 6.0kW / 7.9hp; BxigHa noTyXHICTb:
3.1 kW /4.1hp

TpaHcMicist - 3HUKCHHS

430:1

Tpoc (Dia. x L)

015/32"%93.5' (D12MM*28.5m)

Po3mipu 6apabana
(DiaxL)

0 3.5 "x8. 6" (B89MM*219MMm)

Mowurtaxxauii 00T

10"x4.5" (254mm*114.3mm) /10"%6.5" (254Mm*165.1mm) 8-M12

["aGaputHi po3mipu
(LxWxH)

24.4"x8.4"x11.4"
620 MM %214 MM %290 MM

Bara nerto - 1bs (kg)

147.7 (67.0)

WiBuaKicTb TArM CTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tsrosuit Tpoc [BukicTh TpOC (M/XB) Cwiia ctpymy A
Ibs (xr) 12 B mocriitHOTO 24V DC 12 B mocriitHOTO 24V DC
CTpyMy CTpyMy

0 19.7 (6.0) 21 (6.4) 100 40
10000 (4536) 5.6 (1.7) 5.9 (1.8) 320 140
14000 (6350) 4.6 (1.4) 4.6 (1.4) 380 200
17000 (7711) 3.3 (1.0) 3.9 (1.2) 450 250
20000 (9072) 2.6 (0.8) 3.3 (1.0) 500 300

TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca

Hlap Tsarosa noryxHicthb (kg) Tpoc na 6apadani (m)
1 20000 (9072) 18.0 (6.0)
2 16129 (7316) 40.7 (13.0)
3 13513 (6129) 65.9 (21.0)
4 11627 (5274) 93.5 (28.5)

33




XAPAKTEPUCTUKA (BST S 22000 lbs)

Cuia tarn 22000 ¢ynTiB (9979 K1)

JlBuryH: cepis 12V/24V | 12V: Bxinna notyxHicts 5.5kW / 7.4hp; Bxinna notyxHicts 2.9kW /
3.9hp 24V: Bxigna notyxHicts 6.1kW / 8.2hp; BxiqHa moTyXHiCTb:

3.1kW / 4.2hp
TpaHcMmicist - 3HIKEHHS 370:1
Tpoc (Dia. x L) D15/32"%x93.5' (Q12MM*28.5m)
Po3mipu 6apabana 0 3.46"x8.5" (088mm*217mm)
(Dia. x L)
10"x4.5" (254 mm*114.3 Mm)
MouTtaxuuit 60T 10"%6.5" (254MMx165.1MMm)
["aGaputHi po3mipu 25"x8.4"x9.9"
(LxWxH) 635 MM X214 MM X252 MM
Bara netro - 1bs (kg) 154.3/70
WiBuakKicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)
Tsrosuit Tpoc IBukicTh TpOC (M/XB) Cwiia ctpymy A
Ibs (kr) 12 B nocriitHOTO 24V DC 12 B nocriitHOTO 24V DC
CTpymMy CIpymy
0 26.2(8.0) 27.5 (8.4) 60 35
6000(2722) 10.5(3.2) 10.8(3.3) 200 115
10000(4536) 7.87(2.4) 8.5(2.6) 280 160
14000(6350) 6.56(2.0) 4.9(2.1) 340 198
17000(7711) 5.25(1.6) 6.89(1.4) 390 220
22000(9979) 3.3(1.0) 3.6(1.1) 460 280
TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca
Hlap Tsarosa nmory:xHicthb (kg) Tpoc na 6apadani (m)
1 22000 (9979) 18.4(5.6)
2 17742(8048) 39(12)
3 14865(6743) 65.6(20)
4 12791(5802) 93.5(28.5)

34




XAPAKTEPUCTUKA (BST S 26000 Ibs)

Cuia tarn 11793 kr (26000 ¢pynuTiB)
JiBuryH: cepis 12V/24V | 12V: Bxinna notyxHicts: 5.5kW / 7.4hp; Bxinna notyxHicts: 2.9kW /
3.9hp 24V:
Bxigaa motyxHIcTb t: 6.1kW / 8.2hp; BxigHa notyxHicte: 3.1kW / 4.2hp
TpancMmicist - 3HIKEHHS 450:1

Tpoc (Dia. x L) Q7/13"<87" (B13.8MM*26.5M)

Posmipu 6apabana 4.72"x7.8" (D120Mm*198Mmm)

(Dia. x L)

10"x4.5" (254 MMx114.3 mm)
10 "x7.5" (254 mm % 190.5 Mm)

MowuTaxHuii 00T

25.12"x11.7"x11.8"
638 MM %298 MM %300 MM

["aGaputHi po3mipu
(LxWxH)

Bara nerto - 1bs (kg) 219.4/99.5

WiBuakKicTb TArM cTpymy i Hanpyra (nepwmn wap)

Tsarosuii Tpoc IIBuakicTh Tpoc (M/XB) Cuaa ctpymy A
Ibs (kr) 12 B mocriiinoro |24V DC 12 B mocriiinoro |24V DC
CTPyMY CTpyMy
0 27.5(8.4) 30.5(9.3) 45 23
5000(2268) 9.5(3.0) 11.1(3.4) 190 90
10000(4536) 6.9(2.1) 8.2(2.5) 290 140
15000(6804) 5.2(1.6) 6.6(2.0) 380 180
20000(9072) 3.9(1.2) 5.2(1.6) 465 230
26000(11793) 2.3(0.7) 3.6(1.1) 550 280
TAroee 3ycunnsa 3anexHo Big wapy Tpoca
lap HominanbHa TaAra JiHii pyHTIB (KT) CymapHa moTy3ka Ha 6apabani ft (m)
1 26000(11793) 17.7(5.4)
2 21553(9776) 39.4(12.0)
3 18406(8348) 64.6(19.7)
4 16060(7284) 87(26.5)

35



	ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
	ЗАГАЛЬНІ ПОРАДИ ЩОДО БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ HUSAR
	БЕЗДРОТОВИЙ ПУЛЬТ УПРАВЛІННЯ (ОПЦІОНАЛЬНО)
	БЕЗДРОТОВИЙ ПУЛЬТ УПРАВЛІННЯ призначається для дистанційного керування двигуном лебідки (за радіоканалом) без під'єднання кабелю пульта до роз'єму блоку керування. Бездротовий пульт може постачатися як у комплекті з лебідкою, так і купуватися додатково.
	ПІДГОТОВКА ДО ВИКОРИСТАННЯ ЛЕБІДКИ
	ВИКОРИСТАННЯ ЛЕБІДКИ
	АКСЕСУАРИ ТА ЗБІРКА ЛЕБІДКИ
	BST S 22000 lbs / BST S 26000 lbs:
	МОНТАЖНЕ ЧЕРТЕЖ BST S 5500 lbs
	НЕ ВКЛЮЧЕНО У ВАШУ ЛЕБІДКУ
	– Рукавички для роботи з автомобільною лебідкою.
	– Корозахисна стропа.
	– U-подібні або Ω-подібні шакли для скріплення кінців корозахисної стропи та/або кріплення блоку посилення.
	– Блок посилення тягового зусилля лебідки або зміни кута докладання зусилля.
	– Противагу для троса лебідки.
	– Пристрій кріплення троса лебідки на дугах переднього бампера "вусики".
	ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЛЕБІДКИ
	Для підтримання нормальної працездатності лебідки періодично проводьте профілактичний огляд і обслуговування вузлів та агрегатів:
	– Перевіряйте стан і затягування болтів, шурупів, а також стан і прилягання електричних з'єднувачів. Затягніть або замініть несправні або сильно піддані корозії деталі та тримайте їх чистими.
	– Не намагайтеся демонтувати редуктор. Ремонт має проводитися виключно в спеціалізованому сервісі кваліфікованим персоналом. В іншому випадку, працездатність лебідки не гарантується.
	У разі пошкодження троса замініть його на новий. Заміна троса проводиться в такому порядку:
	1. Переведіть важіль вільного ходу в положення "CLUTCH OUT".
	2. Розмотайте трос на повну довжину.
	3. Від'єднайте старий трос відкрутивши гвинт М6х10.
	4. Закріпіть новий трос на барабані за допомогою гвинта М6х10.
	5. Переконайтеся, що новий трос намотується в тому ж напрямку, що і старий. Трос має йти під низ барабана лебідки.
	6. Переведіть важіль вільного ходу в положення "CLUTCH IN".
	7. Намотайте трос лебідки на барабан. Намотуйте трос забезпечуючи його легкий натяг і стежте за рівномірністю укладання його на барабан, це дасть змогу тросу прослужити довше, а вам уникнути труднощів під час розмотування.
	УВАГА! Замінюйте трос на аналогічний або альтернативний відповідно до технічних характеристик і конструкції лебідки.
	РОБОЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ ЛЕБІДКИ
	Знайдіть правильний якір, наприклад, міцний стовбур дерева або валун. Завжди використовуйте строп як опорну точку.
	Не витягайте гострий кут, тому що мотузка буде накопичуватися на одному боці барабана, спричиняючи пошкодження каната і лебідки. Рис.3.2
	Короткі ходи під кутом можуть бути використані для випрямлення автомобіля. Довгі тяги повинні бути виконані тросом під кутом 90   до лебідки / транспортного засобу.
	Під час натягування важкого вантажу накиньте ковдру або піджак на трос в п'яти або шести футах від гачка. У разі тріщини кабель послаблює засувку. Для додаткового захисту відкрийте маску транспортний засіб, як показано на малюнку.
	У разі натягу понад 70% натягу каната рекомендується використання блокуючого блоку/шківа для подвійної мотузкової лінії. Рис. 3.4
	Це зменшує навантаження на лебідку і навантаження на трос до 50%, залежно від кута кріплення.
	УВАГА – Не використовуйте лебідку для підйому авто вертикально або підйому людей, або осіб у русі.
	Не рекомендується закріплювати трос лебідки петлею навколо точки кріплення. У цьому разі, може бути пошкоджена і точка опори, і сам трос, і його використання стане небезпечним. Використовуйте корозахисну стропу, такелажний трос або ланцюг, а у винятко...
	Намагайтеся вибирати точку кріплення троса лебідки розташовану в безпосередній близькості до осьової лінії автомобіля. Лебідіння до точки кріплення з прямим тросом дасть змогу забезпечити його рівномірне намотування на барабан. У виняткових випадках с...
	ЗАМІНА ТРОСА
	Якщо трос зношений або починає проявляти ознаки розщеплення, замініть його, перш ніж знову використовувати.
	1. Поверніть зчеплення в положення "ВИМКНЕННЯ".
	2. Висуньте трос у зборі на всю його довжину. Зверніть увагу, як наявний кабель під'єднано до барабана.
	3. Зніміть старий кабель у зборі та підключіть новий як старий кабель, підключений до барабана. Вставте кінець нової мотузки і закріпіть гвинт.
	4. Переконайтеся, що новий кабель намотується в тому самому напрямку, що й старий. Кабель він має опустити барабан знизу, під барабаном.
	5. Обертати зчеплення.
	6. Витягніть  трос  у  зборі  на  барабані,  перші  п'ять  обгорток,  намагаючись  не дайте   йому   впасти,   тоді   трос   лебідки   має   бути   намотаний   на   барабан навантаженням не менше 10% від номінальної тяги.
	УВАГА! Сталеві дротяні канати слід замінювати тільки тією самою, що рекомендована виробником.
	ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
	1. Періодично перевіряйте   затяжку кріпильних болтів и електричних з'єднань. Видаліть бруд або корозію і завжди тримайте її в чистоті.
	2. Не намагайтеся розібрати коробку передач
	3. Коробка передач була змащена мастилом з високим вмістом літію. температура і заводська печатка. Там немає внутрішньої вимоги мастило.
	МОЖЛИВІ НЕСПРАВНОСТІ
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ - Метод регулювання гальм: пружини перед натягом треба покрутити два кола, потім показує низку зубів шліца відповідно до наступного розрізу гальма, кут регулювання становить 20  ± 5 .
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BTS S5500 lbs)
	СПИСОК ЧАСТИН (BST S5500 lbs)
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BST S14000 lbs)
	СПИСОК ЧАСТИН (BST S14000 lbs)
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BST S 16500 lbs / BST S 18000 lbs)
	СПИСОК ЧАСТИН (BST S16500 lbs/BST S18000 lbs)
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BST S20000 lbs)
	СПИСОК ЧАСТИН (BST S20000 lbs)
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BST S 22000 lbs)
	ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ (BST S 26000 lbs)

